
2023年幼儿园手语儿歌教案 手来手幼儿
园语言教案(优质5篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。那么问题来了，教案应该怎
么写？下面是小编整理的优秀教案范文，欢迎阅读分享，希
望对大家有所帮助。

幼儿园手语儿歌教案篇一

《手来手》幼儿园语言教案篇二

活动目标：

1、让幼儿知道能两两匹配的数是双数，剩下一个不能两两匹
配的数是单数。

2、教幼儿能区别10以内的单双数，学习两个两个地计数。

3、培养幼儿比较和判断的能力。

4、培养幼儿的尝试精神，发展幼儿思维的敏捷性、逻辑性。

5、培养幼儿对数字的认识能力。

活动准备：

准备磁性教具：1-10的数字卡;一套水果图片。

活动过程：

(一)开始部分教师引导幼儿复习从1正数到10，然后从10倒数
到1。



(二)基本部分

1、教师出示水果图片，引导幼儿先说出名称，再数出是几
个?最后用相应的数字卡表示出来。

2、教幼儿学习用笔把水果两个两个地圈起来，看看哪几种水
果刚好两个两个地圈好;哪几种水果还掉有一个。

3、圈起来后，告诉幼儿像刚好圈起来的水果数字2、4、6、8、
10是双数;还剩一个没有圈起来的水果数字1、3、5、7、9是
单数。

4、进一步引导幼儿学习区分单双数并理解单双数的含义。游
戏："手拉手"。

请数名幼儿到前面来分成两组，然后让每组的幼儿两两进行
手拉手，拉手后，看看哪组的幼儿刚好匹配成对，哪组却剩
有一人;最后说出哪组是单数，哪组是双数。

5、利用游戏"数字宝宝回家"区别10以内的单双数。

(1)引导幼儿在1-10的数字中分别找出哪些数字是单数，哪些
数字是双数。

(2)练习看标记分类摆放单双数。("·"表示单数，"··"表
示双数)让幼儿按标记把1-10数字卡送到单双数的家。

(三)结束部分：

启发幼儿到户外找一找哪些东西是单数，哪些东西是双数。

活动反思：

本次活动中，幼儿的积极性比较高，但是过程中，老师说的
太多，没有让幼儿充分的操作探索。活动中，可以请幼儿有



两次操作，第一次，让幼儿用探索的方法来感受对称剪纸;通
过感受和对比，再整理幼儿的经验与对称剪纸的方法，最后，
再进行操作。而剪出更多的小人则作为提升，激起幼儿在以
后区角中再次尝试的兴趣。活动中，老师只要抓住一两个重
点进行讲解，尽量做到少而精，不然，反而束缚、误导了幼
儿的思维。而在活动中，也要尽量的多给幼儿探索、操作的
时间。

幼儿园手语儿歌教案篇二

《手来手》幼儿园语言教案篇五

1、感受好朋友间互助友爱的真挚感情，体验与好朋友相互了
解、沟通，相亲相爱的快乐与幸福。

2、能用语言表述好朋友的外貌特征以及自己与好朋友之间的
事情。

3、理解好朋友的含义，知道好朋友之间应该怎样相处。

活动准备 1.课件：教师、小朋友的照片

活动过程

一、导入

教师出示自己和好朋友的照片，引出今天的话题《好朋友》。

二、展开

1.教师通过介绍自己的好朋友，引导幼儿介绍好朋友的外貌
特征。

(1)启发幼儿说说自己好朋友的名字。



(2)教师出示图片介绍自己的好朋友。

(3)引导幼儿用语言描述自己好朋友的外貌特征，请幼儿猜一
猜他是谁。

2.引导幼儿在感受、讲述的基础上，初步理解好朋友的含义，

进一步激发对好朋友的友爱之情。

(1)教师有感情地讲述与好朋友之间的.故事，幼儿感受朋友
之间的关心和照顾。

(2)引导幼儿互相说说与好朋友之间的故事。

你为什么喜欢和他做好朋友?你和好朋友之间是怎样做的?

好朋友生气、生病、吵架了怎么办?怎样做两人会成为好朋
友?

小结：喜欢在一起、能互相关心、互相帮助、互相谦让的人
会成为好朋友。

3.引导幼儿介绍自己好朋友的爱好，加深对好朋友的理解。

(1)教师以图示形式介绍自己好朋友的爱好。

(2)引导幼儿介绍好朋友的爱好。

三、活动结束

教师讲述故事《我们都是好朋友》，

使幼儿知道只有遇到困难相互帮助的朋友，才算是真正的朋
友。



幼儿园手语儿歌教案篇三

游戏目标：

1、通过手偶游戏,让幼儿大胆的说出自己的名字,锻炼幼儿在
众人面前大胆表现;

2、初步培养幼儿乐于同别人交往的能力;

3、锻炼幼儿能够认识自己的学号及姓名;

游戏准备：

手偶(威威兔) 小花片(上面写有幼儿的姓名和学号)

游戏过程：

1、出示手偶,自我介绍姓名和学号.威威:“小朋友,我非常喜
欢你们,想和你们做好朋友,你们能告诉我你的名字吗?”(老
师互相配合,一人旁白,一人表演.)

2、幼儿逐个介绍(威威兔在小朋友说完后,要同他握握手,或
是亲一下)在家长的引导下,说出自己的学号姓名.

3、发放小礼物(小花片),并让幼儿说出“谢谢威威兔”.

游戏指导：

依据幼儿不同的情况,分别进行适当的引导,不可强求个别幼
儿;

游戏反思:幼儿对于手偶的加入兴趣特别的浓厚,有一些较腼
腆的幼儿也能勇敢的说出自己的姓名及年龄,说明幼儿同一些
自己所接触的玩具类的奇特物品有着特殊的交往感情.



幼儿园手语儿歌教案篇四

活动目标：

1、知道手势能表情达意,学习运用手势语言来表达自己的情
意。

2、感受小手创意活动的乐趣。

活动准备：

1、乐曲《小手拍拍》、录音机,各种动物图片,布置成“动物
乐园”。

2、幼儿活动场地安排：幼儿半圆围坐,与教师面对。

活动过程：

1、“手”的热身活动。和教师一起听音乐做《小手拍拍》的
韵律活动,活跃气氛。

2、导入活动。“谁知道我们的手会做些什么？”幼儿回答。

3、活动“会模仿的手”

a、“我们的小手真能干！手还可以变出许多小动物,你们信
吗？”

b、教师做简单的`手势,请幼儿来猜猜其表示的含义。

c、展示“动物乐园”,请幼儿尝试模仿动物造型,感受小手创
意活动的乐趣。（形式：幼幼互动、个别幼儿、师幼互动）

4、活动“会说话的手”



a、“手不但会变小动物,还能变成嘴巴说话呢！看,它在说什么
呢？”教师示范动作：暂停、你真棒、飞吻等。

b、“现在,你的小手会说话了吗？来试试看吧！”

c、“你可以怎样用手来说‘我很快乐’呢？”“你还想说什
么？”请幼儿和好朋友说、和客人老师说,再请个别幼儿自己
来说。

5、活动“会唱歌的手”

a、“手不仅会说话,还会唱歌呢！让我们来听一听,它在唱什
么？”幼儿观看录象（第一遍）。

b、“它唱的是什么歌？手是怎么唱歌的呢？”幼儿看录象（第
二遍）。引导幼儿边看边学。“手唱的歌好听吗？让我们一
起来找个好朋友唱唱歌吧！”

6、小结。“今天小手变成了动物,变成了嘴巴,还会变什么呢？
大家回去想一想,下次我们再来一起玩,好吗？”

幼儿园手语儿歌教案篇五

活动目标:1、在画直立人的基础上学习绘画小朋友手拉手的
动态，表现好朋友的亲密关系。

2、能适当添画背景，表现活动的场景。

3、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

4、培养幼儿与同伴之间和睦相处并珍惜这份友情。

活动准备:油画棒，绘画纸。



活动过程:

1、观察好朋友——引导幼儿观察比较手拉手站立的两个幼儿
与一人站立有什么不一样。——重点观察手臂的姿势及两人
各有一只手拉在一起的动态。

2、我和好朋友手拉手——每位幼儿选一个好朋友手拉手，一
起走走，然后选一个座位坐在一起。——引导幼儿画一
画“我和好朋友手拉手”的情景。——启发幼儿想一想和好
朋友手拉手在哪里玩，然后添画相应背景。

3、说说我的好朋友——展览作品，让幼儿相互介绍自己和好
朋友手拉手在干什么。——启发幼儿说一句最想说的话，并
在老师的帮助下将它们记录在图画背面。

小百科:手除了天生有残缺或有增生，一般人有左手和右手各
一，每只手有五只手指，包括有三节的食指、中指、无名指、
小指(又名尾指)，以及只有两节的拇指，但亦有可能出生时
已长有第六指。


